

N. v. p. riad p a t. v Bratislave  
cis. 26448/III a 1926.

## ELŐFIZETÉSI FELTÉTELEK:

Egy évre — — 50 K — f  
Hat óra — — 25 K. — f.  
Három óra — 13 K. — f.  
Egyes számok ára 1 korona.

TELEFON: 98.

# BARS



## HIRDETÉSEK:

centiméterenként — fillér.  
Nyititéri közlemények garmond  
soroként — fillér.  
Gyakori hirdető- és a velünk  
összeköttetésben levő hird. irodák  
árengedményben részesülnek.

## KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

A kéziratok a szerkesztőséghez küldendők.  
Kéziratok vissza nem adatnak.  
Alapította: HOLLÓ SÁNDOR.

Megjelenik:  
Minden vasárnap reggel.  
Szerkesztésért felelős: A LAP KIADÓJA

A hirdetőket, előfizetőket s a reklám-  
ékeket a kiadóhivatalba kérjük utasítani.  
A lap kiadója: NYITRAI ÉS TÁRSA.

## Csodálatos kor.

Csodálatos korban született ez a nemzedék. Az utolsó évtizedek alatt olyan boszorkányos dolgok kerültek ki az emberi tudás, az emberi akarat műhelyéből, hogy a pillanatra felfigyelő elme szinte belakából a kultúra szédületes fejlődésébe. Bekell ismerni, hogy egy félszázad alatt többet produkált az emberiség a tudomány terén, mint akár ezelőtt egy ezredév alatt. Dacára annak, hogy a világ nyugalmát, az emberiség idegeit felszaggatta egy szörnyű élmény: a világháború, mely tízmillió ember életének gyertyáját fujta el örökre, a haladás mégsem torpant meg, nem zuhant hanyatlásnak, sőt olyan bámulatos eredményeket produkált, melyek után már a komoly tudományos elemek is foglalkozhatnak a világűrjárok problémáival, hogy erről a mindinkább szűkebb földgömbörről új lehetőségek felé repülhessen az ember. Mert egy probléma csak addig fantázia, míg megoldatlan Leonardo de Vinci idestova 600 évvel ezelőtt foglalkozott már a repülés problémájával. Ebben az időben a levegőnél nehezebb testtel való repülés egyenesen boszorkányságnak tűnt fel az emberek előtt. De a felvetett feladat ma már oly természetesen megoldódott, hogy ma egy kis gyerek sem csodálkozik a levegőben uszó könnyű acél madáron. Ma már a haladás oly iszonyu tempóban folyik, hogy a vasútra például egyenesen bosszankodunk, oly szörnyű lassúnak tűnik fel, oly kényelmetlennek érezzük a civilizáció iramába. Nem tudjuk megérteni, hogy Petőfi Sándor a halhatatlan lírikus, miért énekelte meg oly lelkesen a vasutat. Mikor máma autót, repülőgépet törpíti el az óriási távolságokat. De ha elgondoljuk, hogy régen az emberek hóba-fágyva, sárba-esőbe szívesen utaztak, hetekig, hónapokig oda, ahová a vasút órák, napok alatt elvisz bennünket, akkor megértjük a költő csodálatát a vasut iránt s egyben azt, hogy semmi sem nagy, csodálatos a világon, minden csak addig, míg új, divatos, míg a fejlődés el nem avultatja őket. A régi perzsák telefonja, pár ezer évvel ezelőtt óriási kultúresemény számba ment. Abból állt, hogy pár száz méterre tornyok állottak egymás mellett kilométereken keresztül, melyben az üzenetet az örök egymásnak adták át tovább.

Ma már ez neveltséges. Sőt a telefon is bizonyos mértékben már konzervatív dolog, a rádió mellett. Azon se csodálkozik senki, hogy Amerikával lehet ma már beszélni telefonon. Ez egész természetes.

Ugy látni, a csodák korát éljük. És a mai emberiség csodálatos dolgokat él át. Mert mi beszélünk az első telefonon, mi tanultunk először az első grammaton boszorkány zenéjére, mi hallgattunk először rádió-hangversenyt, mi láttuk és olvastuk a repülő ember hőstetteit először az Óceán és a pólusok felett. És ezek nagy dolgok, mert mi ezeknek még éreztük a rendkívüliségét, hogy ezek nagy, halhatatlan csodálatos dolgok. A későbbi nemzedék már mindennapnak, hétköznapiak, természetesnek, nélkülözhetetlenek fogja ezeket találni.

Hogy mi nő ki még az emberi szellem mély szántásából, azt nem tudjuk? De az bizonyos, hogy ebben a végtelen mindenségben a lehetőségek is végtelenek. Hogy tudósok és technikusok most azon dolgoznak, hogy ne csak a hanghullámokat, hanem a fényhullámokat is közvetíteni tudják és ez a munkájuk is már a tökéletes megoldás felé halad. És ez azt fogja jelenteni, hogy ahogy most az ember beigazítja rádióját a tetszés szerinti hullámhosszúságra, úgy jövőre a fény- és hang rádió felfoghatom a new-yorki Operaház előadását, de úgy, hogy a szobám falára illesztett lepedőn fog láthatóan lejátszódni az egész előadás és hallani fogom egyuttal az énekeseket is. Tehát szükségtelen lesz Bécsbe vagy Budapestre utazni, ha látni és hallani akarom Jericát vagy Odry Árpádot. Egyszerűen fordítok a hang- és fény rádió gombján egyet s már is megkezdődik a szobámban az előadás. Nem lesz hatás, nem lesz lehetetlenség, az egész világ, bármely tája egyszerűen megjelenik lakásom falán. Még ennek az elgondolása is nagyvonalú! És ez így van a tudomány egyéb ágaiban is. A feltalálók napnap után újabb és újabb találmányokkal ejtik bámulatba a csodálkozó embert. Szinte rohanunk az emberi tudás tökéletesedése felé.

És, hogy mik tekszenek még a nagy titokzatosságok szörnyű mélységeiben? az a jövő titka.

De egyet mindnyájan érzünk, hogy mi csodálatos korban születünk.

K. L.

## A lélek reformációjának filozófusa, aki a bibliát az őszidő szimbólikus számrendszer teóriájával magyarázza.

Evangelikus egyházi körökben, mind belföldön, mind külföldön sok szó esik mostanában Marencsin Zoltánról, az ő különös és titokzatos filozófiai rendszeréről, amellyel a testamentumot ismerteti és magyarázza.

Marencsin Zoltán egy kis szemléni evangelikus egyházközség lelkésze, élete művének tüzte ki, — mint nekünk mondogta, — a szeretet vallásának a megerősítését s ennek érdekében a bibliát közelebb akarja hozni az emberiséghez s a biblia szellemét kiaknarja terjeszteni rájuk.

Eszközök nem annyira ujszerű, mint amennyire meglepő. A régi keleti kabalisták titokzatos tudományát támasztotta föl és használja erre a célra és a héber szavakban rejző őszidő számszimbólumokat foglalta bizonyos rendszerbe s ez adja meg az ő ku csát, amellyel az ő- és újtestamentumnak a nagy közönség részére zárt kapuit nyitogtja a kívül állók számára.

Marencsin Zoltán a napokban Budapesten tartott előadást misztikusan különös rendszeréről, most pedig Léván, zárt körben, ahová mi is meghívást kaptunk, ismertette azt; több protestáns lelkész is jelen volt többek között.

Tagadhatatlan, hogy ennek a papnak hatalmas felkészültsége és csodálatos uralma a rendkívüli téma fölött, óriási szugesztivitással nyugtázza le a hallgatót, még azon esetben is, hogyha előadása után ámulattal elteive bár a hallottak felett: de határozatlanul elősálja a fejét, noha Marencsin Zoltán előadásán minden szavából erőteljesen kiérződik, hogy éveket töltött a filozófiájának megvilágításához szükséges tudományok és az őskori vallások tanulmányozásával, de bármennyire is lenyűgöző az előadása, magyarázata, mindenesetre a laikusra nézve a biblia ez a számrendszer teóriája mindvégig csodálatos rejtélyesség gyanánt tűnik föl.

Marencsin Zoltán azt állítja, hogy a betű-szentírásban van még egy másik szentírás is: a szám-szentírás, mert a szentírásban minden gondolatnak és minden kijelentésnek meg van a maga szám-értéke. Szerint az egész ő- és újtestamentum a Szentlélek műve és hogyha a testamentum eredeti görög szövegét héberre fordítjuk, az őtestamentum számszűzégzés folytatását és befejezését kapjuk meg, úgy, ahogy minden kör vége a kezdetbe olvad bele.

Mert Marencsin szerint a szám nem változatlan és megrögzött, hanem eleven s eszerint él és fejlődik. A mágia számai abban különböznek a számtani értékektől, hogy mozognak s úgy vibrálnak, mint az agyban a gondolatok s a számok mozgási sikkja a kör, melynek Marencsin filozófiájában döntő szerepe van. Ugyanis a kör elvével s a számok konzonanciájával, bámulatos találkozásával, amit ő összecsengésnek nevez, támasztja alá tetteit s magyarázatait.

Ime egy példa az őtestamentumból: a zsidók menekülése.

A szent szöveg szerint fogságuk 430. esztendőben hagyják el a zsidók Egyiptomot. Ebben az évben hagyják el Ramszesz városát Mózes vezetésével. II. Ramszesz fáraó idejében. A konzonanciát így hozza ki Marencsin a 430. év Ramszesz fáraó és Ramszesz város között: Ramszesz = 430.









történtek és a legnagyobb részt a régi kibővített vezérek maradtak meg helyeiken

Vasárnap Teplitz — Spárta arany serleg döntő mérkőzést, a mérkőző felek közös akaratából a csehszlovákiai magyar B. T. elnöke Brüll Emil pozsonyi mérnök vezette le kifogástalanul — Tíz év óta ez volt az első eset, hogy Prágában itteni bíró vezette a mérkőzést. — De ígéretet tettek, hogy ezután gyakrabban fogják meghívni az itteni bírakat.

LTE játékosai már csak 28-an és 30-an tartanak tornaórákat. — Február 1-én kondíció tréning lesz. — Minden ellenkező híresztelésekkel szemben megállapítjuk, hogy az LTE tavasszal csakis Gábris (Donaustadt) és Baráti (Ipolyság) játékosokkal fog megérősödni.

Dr Kersék László, szeretve tisztelt barátom e lap június 3-iki számában ezt írta: „Érdekes lenne, ha az illető megírná a LIFC történetét, hogy tanúságot szolgált az ifjuságnak miként is kell szolgálni önmagának a sport ügyét, mely végeredményben az emberiség ügye is!” Nos hát folytatódott közleményben most a tél folyamán közölni fogjuk a Lévai Ifjusági Football Club alapításának és működésének rövid történetét, mely a lévai futball sport kezdete volt.

1907 őszén egy futball labdát kaptam és Klein Armin akkori tanítóval csapatot szerveztem. — Telt mult az idő és 1911. év őszén már a gimnázium válogatottja így állt fel a képezde ellen: Tóth, Pető, Takács, Adler, Nyíredy, Jelinek, Turczér, Fleischer, Ruzsicska, Szijj, Páal. Ugyanekkor a IV. gimnázium csapata volt az intézetben a legjobb és így álltunk fel: Pick I. Jelinek, Korcsmárek, Székely, Nyíredy, Boros, Turczér, Vanek, Blumenfeld, Spira, Szumrák

— 1912-ben a stockholmi olimpiász tartama alatt Pesten voltam, ahol a Múzeum kertben akartam játszani. — De barátaim, tekintve, hogy nem tudtam igazolni, hogy melyik sport clubnak vagyok a tagja, nem igen engedtek és rábeszéltek arra, hogy hazajövet azonnal alakítsunk egy futball clubot — Hazaérve közlöttem ezt barátaimmal és összehívtünk egy értekezletet az akkori Bartos cukrászdába. — Mindezt titokban kellett csinálnunk, mert Rasovszky, Sinkovics, David, stb. tanáraink nem a legjobb szemmel nézték a futballt, hanem minden áron azt akarták, hogy mi továbbra is nagyméltúzzunk. — Az értekezlet kimondata a megalakulást, azonban az elnevezés felett megindult vitában két fele szakadtunk, mégpedig: LIFC pártiak, aminek fő propagálói Pető Imre, Blumenfeld Imre, Ertler Oszkár, Mészáros Anti és aszerénységem voltunk, míg a Lévai Önműködő Sport Egylet név alatt Fleischer Ferenc, Bányai Kornél és Nyíredy József állottak. — Mi a LIFC-isták elhatároztuk, hogy gyűjtést indítunk. — Küldöttségileg megkértük az iv megírására és vezetésünkre dr. Horváth Gyula akkori rendőrkapitányt, aki az első perctől mindaddig, míg csak működöttünk a legnagyobb készséggel állt rendelkezésünkre — Végigjártuk a várost és fillérenként és koronánként 200 koronánál nagyobb összeget szedtünk össze és elhatároztuk, hogy dresszünk fehér rövid ujjú trikó fekete csillaggal lesz. — Kimondtuk, hogy kidolgozzuk az alapszabályokat és hogy rendszeres működésünket 1913 június 30-án az iskolaév bezárásával kezdjük meg.

(Folyt. köv.)

Városi hivatal Léva.

555—1929. szám.

### Hirdetmény.

A törvények és rendeletek tárában levő 1919. évi dec hó 19-iki 663 számú törvény 12. §-a alapján köztudomásra adatik, hogy a reklamációs rendtartás szerint helyesbített állandó választói névjegyzékek 8 nappal, azaz 1929. jan. 24-én kezdődőleg 1929. jan. 31-ig befejezőleg nyilvános megtekintésre vannak kitéve és pedig (helviség) a jegyzői hivatalnál (Városháza fdszt. 5 sz.) a következő órák alatt: 8—12 és 2—6 ig.

Lévice, 1929 január 23

Koralowsky  
jegyzői főtitkár.

Guba János  
városbíró.

**Vasut mellett** újonnan épült lakóházban 2 nagy szoba, egy kis szoba, konyha, éléskamra és mosókonyhából álló lakás azonnal kiadó Felvilágosítást nyújt dr. VLCSEK FERENC ügyvéd, Léva. 134

**Keresek** teljes szlovák nyelvismerettel gépirásban jártas irodai alkalmazottat február 15-i belépésre. ajánlat igény megjelölésével küldendő: Dr. SÓS SÁNDOR ügyvédhez, Ujbányára. 128

**Berbeadó** lakár, üzlettel. Bővebbet a kiadóban. 121

**Egy** alig használt szabó varrógép eladó Kálnai utca 23. 115

**Fenyezett** halószoba butor eladó. Bővebbet a lap kiadóhivatalban. 118

**Elegáns,** pihely paplanokat, olcsón készítek. Ujtelep, 5. u 27. sz. 114

**3 kirakatszekreny** falba bár hol beépíthető, jutányosan eladó. Cim a kiadóhivatalban. 111

**Fehéreneműt** varr, hímzés és javítás Koháry utca 3 I. Kívánatra házhoz is elmegy. 119

**Eladó ház** Kiskoszályon a községek a kellő közepén nagy térséggel, amely mészárszéknek vagy fűszerüzletnek is alkalmas. Bővebb felvilágosítást BUDAY SÁNDORNAL vagy pedig Léván a HRDINA vendéglőben 118

**Kereszthegyen** szőlőt keresek bérbe LEGÁTH Keszárnya utca 49. 131

**Eladó** egy alig használt szép luxus szánkó. Megtekinthető Szepessy u'ca 1. szám alatt. 126

**Veszek** húsnak való jó karban levő jégsekretyet. KALDROVITS SÁNDOR hentes, Žarnovica. 116

**Eladó** gép és műlakatos műhely berendezés szerszámmal, vasvágó és lukasztó géppel. Bővebbet Lévice, Jókai u 27. 132

**4.800** — 6000 □ öl kiterjedésű szántóföld eladó a csudai dűlőben. Ajánlatokat kérünk Lévice, Kálnai utca 34 138

**Egy jókarban** levő gramafon jutányos áron eladó Bati utca 26 sz. 180

**Allandó** vagy ideiglenes alkalmazást keres érettségizett, nő, kis igényű, perfekt szlovák, magyar, (kevés német) gépirást értő. könyvelésben jártas szlovák irodai munkaerő. Cim a kiadóban. 120

**Zongora,** fekete, jókarban 1.900 Ké. elutazás miatt sürgősen eladó. Teleky utca 11. Hátsó ajtó. 122

**Bütorozott** szoba azonnal kiadó. Galamb u 10, 124

**Ok! gazda,** mérlegképes könyvelő, állandó, ideiglenes vagy alkalmi munkákat elvállal. Cim a kiadóban. 98

**Egy beültetett** szőlő több évre bérbeadó. 65 Cim: GRAPKA MIHÁLY, Deák Ferenc-u. 22.

**Eladó** Árok utcában újonnan épült ház, áll: (utcai) 3 szoba, előszoba, fürdőszoba, konyha, kamra, azonnal beköltözhető. Érdeklődni lehet SLEHÉR JÁNOS okl. kőm. mesternél ugyanott. 72

**Nagypeszeki** régi közös keresma-ház eladó. Mint üzlet helység vagy gazdának is megfelelő. Érdeklődni lehet SIPOS JÁNOS megbízottnál, Nagypeszék 56

**„Ratopax“** a méregmentes patkány, egér irtózer már Léván kapható! Vezérképviselőt Slovanskára és Rusinskára: SMOGROVICS ÁRPÁD gyógyszerészára Léva, Főter. Viszonteladóknek eredeti gyári áron.

**Csak 4 napig!!**

28, 29, 30, 31-én.

Olcsó leltári elárusítást rendez

**JULIUS FRIED**

úri és női divatárukban.

**G. M. Pfaff A. G.** Németország



**legrégibb** varrógép gyárainak egyike, ezen varrógépek több mint **60 éve** az egész világon mint pontos mesterművek ismeretesek.

**Pfaff** varrógépek évtizedeken át semmiféle javításra nem szorulnak.

**Elárusító helye:**

**Baroska J. Levice.** Kálnicka ul. 5.

Szaksterű javító műhely.



**Gramafonok és lemezek** nagy választékban.

**Már köztudomásu, hogy**

a legolcsóbb beszerzési forrás

**HOLZMANN ERNŐ**

úri, női és gyermek divatáruházában Lévice—Léva (Salvátor gyógyszerházzal szemben)

**Fontos tudnivaló:** Szövet, selyem, bársony, flanel és mosóárukat beszerzési árban kiárusítom.

# „RÁDIOTECHNIKA“ RÁDIOVÁLLALAT Léván, Mártonfi u. 2.

## KAISER SANDOR Műszaki üzletében.

**Rádio-készülékek:** Telefunkon, Tungsram, Hartley Zenit, „The new five“ 1-6 lámpás készülékek. *Hangosan beszélők.* Rádió lámpák, alkatrészek. *Kristálydedektoros készülékek.*

—: Készülekeimet vidéken is díjtalanul bemutatom. —:

Modern fürdőszoba-berendezések. Gramofonok és a legújabb lemezek bőséges választékban. Remington írógépek részlete is. Elektromotorok, kutak - szivattyúk, csővezetékek. Villanycsengők, villanyvasalók és villamos főzőedények. Rotarex porszívógépek, villamos parkettkefék, „SEMPERIT“ autógummi, autó alkatrészek. S. K. F. golyóscsapágyak. **Fűtő-Anód és autó Akkumulátorok.**

**Műszaki vezetők: Kaiser Sándor és Baranya László.**

## Üzlet átvétel.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy f. évi február 1-től **Fried Gyula Stur u. 5. sz. alatti divatárúüzletét** megvettem és azt saját nevem alatt a tisztelt vevőközönség minden igényt kielégítő minőségű árukkal a legszolidabb alapon fogom tovább vezetni.

**Szabott árak. Előzékeny kiszolgálás.**

Kérem a n. é. közönség további szives pártfogását és értesitem, hogy a régi árúraktárból átvett téli árúkat mélyen a beszerzési áron alul kiárusítom.

Kivaló tisztelettel

### NEUMANN GÉZA divatárúháza

LÉVA, STUR U. 5. szám.

J. Baroska puskaműves, Levice.



Vadászfegyverek,  
vadászati cikkek

nagy választékban.

Javítások jótállás mellett eszközöltetnek.

LŐPOR és ROBBANTÓSZER áruda!

26 év óta főnnálló

és a n. é. közönség bizalmát mindig kiérdemlő műtermemben a legkényesebb ízlést is kielégíthetem **művészeti fényképfelvételeimmel.**

Műtermemben speciális gyermek portré és csoport fényvételeken kívül készülnek aquarellek, fénykép-nagyítások öreg képek után is, valamint minden, e szakmába vágó munkák. Azonkívül megrendelésre külső felvételeket (Interieur, Exterieur) is elvállalok. Villany fényvételeket a késő esti órákban is.

A n. é. közönség pártfogását tisztelettel kérem

**Nagy Arthur**

Léva, Kálvin palota II. em.

Színházi Élet kapható Nyitrai és Társai könyvkereskedésében.

102-es vagy 81-es

telefonszám felhívására szállít  
Onnek még aznap bármely  
mennyiségben

I-a aprított TŰZIFÁT

a legjutányosabb árban

**ECKSTEIN FERENC**

FATELEPE

LEVICE az állomással szemben.

Lakóházak, gazdasági épületek, tervezését- építését- át- alakítását, nedves épületek, pincék, szárazzá tételét, az összes beton munkák szakszerű készítését vállalja:

**SLEHÉR JÁNOS**

okl. kőműves mester

ÁROK UTCA 25.

Díjtalan költségvetés.

Utlevél vizumokat 17.— kor. díjjért  
2 nap alatt megszerez

**DOBROVITZKY HIRLAPIRODA**

LEVICE—LÉVA

Telephon 81.

Ugyanitt kapható a **Tolnay Világlapja** külön regénymelléklettel 6 kor. **Délibáb** 3 kor. Kapható a **Magyar Hírlap** minden pénteki száma Rádió másorral ára 1.20. Kassai Magyar Rádió Ujság ára 2 kor. Színes regénytár neves íróktól 250 oldalon megjelenik minden héten ára 2.80, fill. — Színházi Élet stb. folyóiratok és divatlapok.

Hírlapokra hirdetések és előfizetések eredeti áron felvételnek.

# NŐI- ÉS ÚRI KALAPKÜLÖNLEGESSÉGEK

## FRASCH JÓZSEF ÉS FIA, STEFANIK (TELEKY) U. 10.

### SPECIALIS KALAPÜZLETEBEN.

Női kalapoknak legolcsóbb beszerzési forrása  
eredeti gyári áron.

Régi kalapok újja festése és átalakítása modern  
formákra szakmühelyünkben.

Nagy választék legfinomabb téli úri kalapokban:  
Borsalino antica casa, Angol (Hartley & Boedeker),  
Német (Mayser), Vimenet (Belga), Hüchel, valamint  
az összes belföldi gyártmányok.

**Figyelje kirakatainkat!**

**Ha tájékozva akar lenni a legmodernebb divatoikkal felől  
akkor keresse fel**

**GERTLER FÜLÖP divataru üzletét, LÉVÁN.**

**Állandó nagy raktár:**

Női ruhákban, Blusok, Gyermekek és Bakfis ruhák, Jumperok,  
kötött kabatok, női és férfi harisnya, valamint ERCO gyárt-  
mányú férfi fehéremű, nyakkendők és nagy raktár férfi  
PESCHL kalapokban. — Bébé kelengyék minden minőségben.

**Szolid és pontos kiszolgálás!**



**Zvara Mihály könyvkötészete Levice Bém u. 3.**

## LACZKÓNÉ

vegyileg fest, tisztít és mos,  
jutányos árak mellett.

Gallérok 70 f.

Léva, Szegényház sor 1. szám

## KINO — APOLLO — MOZI

Vasárnap, jan 27-én 5, 7 és 9 óra  
**Sláger film!**

## Revük revüje

7 felvonásban.

Főszerepben: **BAKER JOSEFIN**

Kedden, január 29-én 1/2 9 órakor  
**Sláger UFA film.**

## A halál légió

Dráma 8 felvonásban.

Főszerepben: **Jaen Murat és  
Michele Verly.**

Csütörtökön, jan. 31-en 1/2 9 órakor  
**Sláger UFA film!**

## MENEDÉK.

Dráma 6 felvonásban.

Főszerepben: **HENNY PORTEN.**

Február havi műsor:

3-án Két arab gavallér. 4-5-6-án  
A vihar. 14-án Pat és Pathon egy lábbal  
a sírban. 15-án 17-én Férfi férfi ellen  
19-án A hindu táncosnő. 21-én Egy min-  
denki ellen. 23-24-én Svengally (Trilby).  
26-án A kék égér. 28-án Pilóták

# Radio Central Kern

ALAPITTATOTT 1881.

L É V Á N.

TELEFON SZÁM 14.

Az első elektrotechnikai, műszaki  
és **RADIO SZAKÜZLET.**

**TUNGSRAM** gyári képviselő és egyedárusítás.

Direkt képviselőtünk (nem másodkéz) folytán

a legjutányosabb árak és legelőnyösebb feltételek!

Ezen készülékeknel az antennát ingyen szereljük!

Szezon újdonságok, világmarkák:

**TUNGSRAM** 4 lámpás, — **TUNGSRAM** 8 lámpás  
superheterodyn és a közel 5 lámpás teljesítményű.

**PHILIPS** készülék. Eredeti „EUMIG“ **HARTLEY**

3 lámpás komplett készülék, továbbá különféle **BLAUPUNKT**  
készülékek a legolcsóbb versenyen kívüli áron.

(Övakodjunk a hangzatos Hartley név alatt forgalomba hozott házilag összeállított  
amatőr gépektől! Eredeti gyári áru csak „Eumig“ névvel ellátva valódi!)

Legujabb **Telefunken** radio csak **K 365** — !

**3 lámpás** elsőrendű készülékek fejhallgatóval komplett felszerelve,  
helyben működésben átadva már **900** — koronától kezdődőleg!

**Detektor készülék K 36**-ért a legolcsóbb radio.

Radiolámpák 40-, fejhallgatók 50-, hangszórók 150- K-ért kaphatók  
**Radio készülékeinket vételkénszer nélkül  
bárhol készséggel bemutatjuk.**

Tökéletes radiokészülékeinkert teljes jótállást vállalunk

**Ne dobja el kiégett radiolámpáit - becseréljük!**

Rekord antennát legolcsóbban szerelünk!

Akkumulátorokat legjobban töltünk!

**KERN TESTVÉREK** fűszer-gyarmatáru és vasáruháza.